
Iz življenja ribiške
družine Dolomiti

Ribiška družina Dotomiti upravlja z vodami porečij
Gradalčice, Horjulščice, Mlinjščice in v zadnjem času z
bajerjem v Kosezab. V družini je okoli sto čianov.

Mnogi slučajni sprehajalci in izletniki mislijo. da v teh
vodah ni kaj prida rib. Pa ni tako. Posebno Gradaičica z
obema pritokoma Božno in Malo vodo je odlična salmo-
nidna rečica, v kateri je po zaslugi dobrega gospodarjenja
ribiške družine, obilo potočnih postrvi, lipanov in v
večjih tolmunih tudi sulcev. Veliko bogastvo predstavlja-
jo stranskj potočki, ki so v celoti gojitvene vode. Verjet-
no nobena ribiška družina v Sloveniji nima toliko gojitve-
nih voda za potočno postrv, kot prav RD Dolomiti.

Ribiška družina ne izdaja dnevnih ribolovnih dovolil-
nic, razen za koseški bajer, kjer stane 300 ND. V njem so
trenutno somi, krapi in ščuke, v letošnjem letu pa bo
ribiSka družina poskrbcla za večji vložek vseh mogočih
belic. Seveda se lahko občani včlanijo v družino pod
pogoji, ki jih predpisuje RibiSka zveza Slovenije. Tisli, ki
jim je do tega, se morajo pisno prijavili na sedež družine,
Vidovdanska 1, Ljubljana.

Največja problema RD Dolomiti sta onesnaževanje
voda in krivolov. Njeni člani bodo lecos počistili strugo in
bregove Gradaščiee in Horjulščice, vendar bo brez odgo-
vornega ravnanja in sodclovanja občanov in krajevnih
skupnosti ves trud zaman. Res je, da so čistiine naprave
in večja pazljivost (er odgovornost posameznih podjctij
vcliku prispevale k temu, da sta obc ribolovni vodi Sc

• kolikortoliko čisli. Vendar jc 5c mnogo krajanov v obch
dolinah, pa tudi ncdcljskih izlctnikov, ki jim jc kajmalo
do čistc in ncokrnjcnc naravc. Tako ugotavljaju Clani
družinc na primcr, Ja grcznicc novogradcnj niso vcdno
ustrezno zgrajcnc, zaradi čcsar kažc v prihodnjc pooslriti
nadzor ustrcznih »Minskih organov nad njihuvo gradnjo.
Prav tako nckatcri obrtniki in krajani mcni nič, tubi nii
»dlagajo na brcg ali pa kar v strugo raznc odpadkc,
pcrcjo ob vodi svoje avtomobilc in podobno. Uniiujoča
za živclj v vodi je tudi prctirana poraba pcsticidov in
umctnih gnojil. zlasti na priobrcžnih p»)ljih zasajcnih s
koruzo. S takim načinom kmetovanja sc siccr vcča kral-
koroina korist laslnikuv tch polj, hkrali pa nastaja dulgo-
ročna, ncpopravljiva $kuda za cclotno družbo. Nc samo,
da s tem uničujemo ribe, ampak na la način uničujcmo
tudi zcmljo, oncsnažujemo podtalnico in zastrupljamo
divjad na poljjh.

Poglavje zasc so krivolovci. Vsi dosedanji ukrepi niso
kaj phda zalcgli. Zato je družina sklenila, da bo v prihod-
nje močno okrepila čuvajsko službo in doslcdno prijavlja-
la vse, ki bodo onesnaževali vodo ali lovili ribe brez
dovoljcnja.

Skupšiina občine Vič-Rudnik je imela do sedaj veliko
posluha za želje in probleme RD Dolomiti. Bolj pa bo
potrebno okrepiti stike ribiške družine s krajevnimi skup-
nostmi s področja voda, ki jih upravlja.
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